【様式第３号】

伊達市がんばる事業者応援金の申請に関する誓約書兼同意書


私は、伊達市がんばる事業者応援金の申請にあたり、次のとおり誓約及び同意します。

・伊達市がんばる事業者応援金の交付の要件にすべて該当すること。
・既に伊達市がんばる事業者応援金又は伊達飲食店組合が実施する緊急つなぎ給付金を受給していないこと。
・申請日時点において、国の「持続化給付金」を申請していないこと。
・暴力団員（暴力団員による不当な行為の防止等に関する法律（平成３年法律第７７号）第２条に規定するもの）又は暴力団員の密接関係者（北海道暴力団の排除の推進に関する条例施行規則（平成２３年北海道公安委員会規則第４号）第３条に規定するもの）が本件申請にかかわっていないこと。
・破産、会社更生、民事再生、特別清算その他倒産等に関する法律のいずれかに係る手続きについて申し立てを行っていないこと。
・申請内容に虚偽や不正がないこと。
・申請内容に虚偽や不正があった場合には、伊達市がんばる事業者応援金の申請を取り下げ、応援金の支給後に発覚した場合は応援金を全額返還すること。
・納税の義務を果たすこと。
・国の機関や地方公共団体から求めがあった場合に、申請に係る事業者等の情報を提供すること。
・新型コロナウイルス感染症緊急経済対策事業を適切かつ円滑に実施するため、伊達市新型コロナウイルス感染症緊急経済対策実行委員会の協力員となり、実行委員会が実施する調査等に協力すること。
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